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Projekt propojí školy s firmami, komunitami a inspirativními lidmi z regionu a nabídne
moderní vzdělávací materiály.

Školství v kraji čelí těžkým podmínkám
Ústecký kraj dlouhodobě patří k regionům s nejsložitějšími podmínkami pro vzdělávání.
Nezaměstnanost je zde dvojnásobná oproti celostátnímu průměru, v některých městech je v exekuci
téměř pětina obyvatel a vysokoškolské vzdělání má jen 11 % lidí, tedy výrazně méně než v celé ČR.
Tyto rozdíly se odrážejí i ve školách, kde děti často začínají s horšími podmínkami než jejich
vrstevníci jinde. Právě proto vzniká projekt Transformace hrou, který přináší do škol nová vzdělávací
témata a podporu učitelům.

Ústecký kraj stojí za strategickým projektem Transformace hrou, který vznikl proto, aby školám v
regionu pomohl zvládat náročnější podmínky. Díky podpoře kraje budou mít učitelé i žáci k dispozici
moderní inspiraci a konkrétní nástroje, které jim otevřou cestu k podnikavosti, inovacím, digitálním a
ekologickým dovednostem, nové energetice i k využívání a revitalizaci území.

Ředitelé vidí přínos v praxi
Školy i ředitelé v kraji dlouhodobě volají po moderní digitální a občanské připravenosti žáků,
propojení vzdělávání s praxí a regionem, metodické podpoře v rozdílných podmínkách jednotlivých
ORP a po nových inspiracích pro výuku. Podmínky se mezi jednotlivými oblastmi výrazně liší –
zatímco někde je hlavním problémem nezaměstnanost rodičů, jinde vysoký podíl sociálně
znevýhodněných dětí.

„U nás ve škole vidíme, že děti často nemají doma takovou podporu, jakou by potřebovaly. Proto je
pro nás důležité ukazovat jim praktické souvislosti a dávat jim motivaci do dalšího studia. Projekt,
který propojuje školy s regionem a přináší nové inspirace, je v tom velkou pomocí,“ říká Ladislava
Křížová, ředitelka Základní školy Edisonova ve Varnsdorfu.

Transformace hrou nabízí konkrétní řešení
Projekt Transformace hrou na tyto potřeby reaguje: nabízí katalog vzdělávacích nástrojů, propojuje
školy s firmami a komunitami v kraji, přináší inspiraci od místních lidí a projektů a pomáhá šířit
příklady dobré praxe.

„Naším cílem je, aby školy měly k dispozici inspiraci, know-how i konkrétní materiály pro každodenní
praxi. Díky transformačním tématům mohou dětem ukázat, jak se jejich vzdělávání propojuje s
reálným životem a s budoucností kraje,“ uvádí Eva Hamplová, hlavní projektový manažer
Transformace hrou.

Projekt Transformace hrou otevírá školám nové možnosti a dává dětem šanci, aby byly lépe
připraveny na život v měnícím se kraji. Ukazuje, že právě školy mohou být místem, kde začíná
skutečná proměna Ústeckého kraje.
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